

# **ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Α.Σ.Γ.Μ.Ε.)**

**Βερανζέρου 22, 6ος όροφος, ΤΚ 104 32, ΤΗΛ : 6971545906  
www.asgme.gr [gt.asgme@gmail.com](mailto:gt.asgme@gmail.com)**

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Στις 30 /10/2017 και ενώ χιλιάδες μαθητές πραγματοποιούσαν κινητοποίηση με τη στήριξη της ΑΣΓΜΕ, της ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ και της ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΜΟΥΣΙΚΩΝ & ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ, ο υπουργός Παιδείας κος Κώστας Γαβρόγλου όχι μόνο επέμεινε να αναπαράγει τα περί επιστροφής της «κανονικότητας» στα σχολεία, αλλά με προκλητικό τρόπο επιστράτευσε λογικές «κοινωνικού αυτοματισμού» και έκανε υποδείξεις για τις μαθητικές κινητοποιήσεις και τα αιτήματα του μαθητικού κινήματος. «Είναι υπεύθυνο Σύλλογοι Γονέων να παίρνουν τα παιδιά και να λένε κάνουμε συλλαλητήριο για ένα ουσιαστικό σχολείο, αυτό είναι το αίτημα, για ένα ουσιαστικό σχολείο τα παιδιά χάνουν ώρες;» είπε συγκεκριμένα.

Προφανώς ο κος Υπουργός δεν προβληματίζεται για τις χιλιάδες διδακτικές ώρες που χάνονται από την έλλειψη εκπαιδευτικών τόσο στην πρωτοβάθμια όσο και στην δευτεροβάθμια εκπαίδευση, αυτό που τον ενοχλεί είναι ο συλλογικά οργανωμένος αγώνας των μαθητών και τα δίκαια αιτήματά τους που βρίσκονται στον αντίποδα της αντιλαϊκής εκπαιδευτικής πολιτικής που εφαρμόζει και η σημερινή κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛΛ όπως και οι προηγούμενες.

**Ως γονείς δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι θα βρισκόμαστε σταθερά στο πλευρό των παιδιών μας, στηρίζουμε τον συνεχή αγώνα τους για «ένα σχολείο που θα μορφώνει και δεν θα εξοντώνει» και διεκδικούμε – απαιτούμε :**

- Εδώ και τώρα να λειτουργήσουν όλα τα ολοήμερα σχολεία, όλα τα τμήματα των ΕΠΑΛ, όλα τα τμήματα κατευθύνσεων. Μείωση του αριθμού των μαθητών σε 20 στα τμήματα γενικής παιδείας και 10 στα εργαστήρια και τις κατευθύνσεις.
- Να δοθεί ένα δωρεάν γεύμα σε όλους τους μαθητές με ευθύνη του Υπουργείου Παιδείας. Να υπάρχει δωρεάν μεταφορά για όλους τους μαθητές.
- Να εξασφαλιστεί σύγχρονη κτηριακή και υλικοτεχνική υποδομή, επαρκή χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών.
- Να μη δίνεται ούτε 1€ από την τσέπη των λαϊκών οικογενειών για τη μόρφωση των μαθητών και τη λειτουργία του σχολείου.
- Εδώ και τώρα άμεση κάλυψη όλων των κενών στα σχολεία. Άμεσα να πραγματοποιηθούν οι 30.000 διορισμοί μόνιμου προσωπικού στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση.
- Να λειτουργήσουν παντού όπου χρειάζεται τα Τμήματα Ένταξης και η παράλληλη στήριξη.

**Ουσιαστικό σχολείο είναι το σχολείο που καλύπτει τις σύγχρονες μορφωτικές ανάγκες των παιδιών μας!**